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 رياضيات - خامسالالصف 

 الوحدة الأولىامتحان 

 

 فيروز دراغمةأ. 

 

 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة السؤال الأول:

 :هي 𝟔𝟑𝟒𝟓𝟗𝟐𝟏" في العدد 4القيمة المنزلية للرقم " -1

a) 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎      b) 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

c) 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎     d) 𝟒𝟎𝟎𝟎 

 

 القياسية على النحو:يكتب العدد ستة ملايين وخمسة وثمانون ألفاً وأربعة بالصيغة  -2

a) 𝟔𝟓𝟖𝟎𝟎𝟎𝟒     b) 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟒 

c) 𝟔𝟎𝟖𝟓𝟎𝟎𝟒     d) 𝟔𝟎𝟎𝟖𝟓𝟎𝟒 

 

 هو: (134920562)الرقم الذي يقع في منزلة عشرات الملايين في العدد  -3

a) 𝟒   b) 𝟑   c) 𝟏   d) 𝟗 

 

𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎يكتب العدد  -4 + 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟔𝟎𝟎𝟎 +  :بالصيغة القياسية على النحو 𝟕𝟎

a) 𝟒𝟓𝟎𝟎𝟔𝟕𝟎     b) 𝟒𝟓𝟎𝟔𝟎𝟕𝟎 

c) 𝟒𝟎𝟓𝟔𝟎𝟕𝟎     d) 𝟒𝟎𝟓𝟎𝟎𝟔𝟕𝟎 

 

 :(2459000) أحد الأعداد التالية أصغر من العدد -5

a) 𝟐𝟒𝟓𝟗𝟎𝟎𝟏     b) 𝟐𝟒𝟓𝟗𝟗𝟗𝟗 

c) 𝟐𝟓𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎     d) 𝟐𝟒𝟓𝟖𝟗𝟗𝟗 
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 رياضيات - خامسالالصف 

 الوحدة الأولىامتحان 

 

 فيروز دراغمةأ. 

 جد ناتج ما يلي: السؤال الثاني:

①   𝟑𝟕𝟒𝟗𝟐𝟓𝟔 + 𝟏𝟗𝟑𝟎𝟕𝟐𝟒 

 

②        𝟔𝟎𝟎𝟑𝟖𝟒𝟏
−  𝟏𝟗𝟐𝟕𝟒𝟎𝟗

 

 

 

 قدر ناتج ما يلي: :الثالثالسؤال 

①        𝟒𝟑𝟐𝟕𝟓𝟗𝟏
+  𝟐𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎𝟓

 

 
 
②   𝟕𝟎𝟒𝟗𝟑𝟓𝟔 − 𝟑𝟓𝟏𝟒𝟎𝟐𝟎 

 
 

=ضع إشارة  :الرابعالسؤال  ، >  :في  > ،

①   𝟕𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎𝟓      𝟕𝟐𝟏𝟎𝟎𝟓𝟎 

 

②   𝟒𝟑𝟎𝟎𝟎𝟗𝟐      𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟗𝟎 + 𝟐 

 

③   𝟕𝟗𝟒𝟐𝟎𝟎𝟎       ً  سبعة ملايين وتسعمئة وأربعة وعشرون ألفا
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 رياضيات - خامسالالصف 

 الوحدة الأولىامتحان 

 

 فيروز دراغمةأ. 

 :ضع العدد المناسب في  :الخامسالسؤال 

 
 

درجات تحت  𝟑في أحد أيام الشتاء بلغت درجة الحرارة الدنيا في مدينة السلط  :السادسالسؤال 

 ما العدد المناسب لوصف درجة الحرارة في مدينة السلط في ذلك اليوم؟الصفر، 

 
 

 الأعداد التالية تصاعدياً: أرتب :بعالساالسؤال 

𝟔𝟑𝟎𝟗𝟒𝟓𝟎  −    𝟔𝟑𝟗𝟒𝟓𝟎𝟎  −    𝟔𝟑𝟗𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎 

 

 

 𝟔نسق جنى باقات من الزهور بحيث تضع مقابل كل زهرة صفراء في الباقة ت :ثامنالالسؤال 

  ، فما عدد الزهرات الحمراء في الباقة؟𝟑𝟓حمراء، إذا كان عدد الزهور في الباقة الواحدة  تزهرا

 

 

 

 

 

 

 

  0   



 

4 
 

 رياضيات - خامسالالصف 

 الوحدة الأولىامتحان 

 

 فيروز دراغمةأ. 

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:

𝟔𝟑𝟒" في العدد 4القيمة المنزلية للرقم " -1
−

𝟓𝟗𝟐𝟏

      𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎

 :هي 

a) 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎      b) 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

c) 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎     d) 𝟒𝟎𝟎𝟎 

 

 يكتب العدد ستة ملايين وخمسة وثمانون ألفاً وأربعة بالصيغة القياسية على النحو: -2

a) 𝟔𝟓𝟖𝟎𝟎𝟎𝟒     b) 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟒 

c) 𝟔𝟎𝟖𝟓𝟎𝟎𝟒     d) 𝟔𝟎𝟎𝟖𝟓𝟎𝟒 

 

 هو: )431 920 562(الرقم الذي يقع في منزلة عشرات الملايين في العدد  -3

a) 𝟒   b) 𝟑   c) 𝟏   d) 𝟗 

 

𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎يكتب العدد  -4 + 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟔𝟎𝟎𝟎 +  :بالصيغة القياسية على النحو 𝟕𝟎

a) 𝟒𝟓𝟎𝟎𝟔𝟕𝟎     b) 𝟒𝟓𝟎𝟔𝟎𝟕𝟎 

c) 𝟒𝟎𝟓𝟔𝟎𝟕𝟎     d) 𝟒𝟎𝟓𝟎𝟎𝟔𝟕𝟎 

 

 :(2459000) أحد الأعداد التالية أصغر من العدد -5

a) 𝟐𝟒𝟓𝟗𝟎𝟎𝟏     b) 𝟐𝟒𝟓𝟗𝟗𝟗𝟗 

c) 𝟐𝟓𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎     d) 𝟐𝟒𝟓𝟖𝟗𝟗𝟗 
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 رياضيات - خامسالالصف 

 الوحدة الأولىامتحان 

 

 فيروز دراغمةأ. 

 جد ناتج ما يلي: السؤال الثاني:

①   𝟑
𝟏

 𝟕 𝟒 𝟗 𝟐 𝟓
𝟏

 𝟔 + 𝟏 𝟗 𝟑 𝟎 𝟕 𝟐 𝟒 = 𝟓𝟔𝟕𝟗𝟗𝟖𝟎 

 
②  

𝟔
𝟓

  𝟎
𝟗

  𝟎
𝟗

  𝟑
𝟏𝟑

 𝟖  𝟒
𝟑

 𝟏𝟏 
 − 𝟏  𝟗  𝟐  𝟕  𝟒  𝟎  𝟗 

  𝟒  𝟎  𝟕  𝟔  𝟒  𝟑  𝟐 

 

 قدر ناتج ما يلي:: الثالثالسؤال 

 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎  ⟶ 𝟒𝟑𝟐𝟕𝟓𝟗𝟏  ① 
 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 + ⟶ 𝟐𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎𝟓 +  

 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎      

 

②   𝟕𝟎𝟒𝟗𝟑𝟓𝟔 − 𝟑𝟓𝟏𝟒𝟎𝟐𝟎 

𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

 
 

=ضع إشارة  :الرابعالسؤال  ، >  :في  > ،

①   𝟕𝟐𝟏𝟎 𝟎𝟎𝟓    <    𝟕𝟐𝟏𝟎 𝟎𝟓𝟎 

②   𝟒𝟑𝟎𝟎 𝟎𝟗𝟐    =    𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟗𝟎 + 𝟐 = 𝟒𝟑𝟎𝟎𝟎𝟗𝟐 

③   𝟕𝟗𝟒𝟐𝟎𝟎𝟎   >     ً سبعة ملايين وتسعمئة وأربعة وعشرون ألفا
𝟕𝟗𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎
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 رياضيات - خامسالالصف 

 الوحدة الأولىامتحان 

 

 فيروز دراغمةأ. 

 

 :ضع العدد المناسب في  :الخامسالسؤال 

 
 

درجات  𝟑في أحد أيام الشتاء بلغت درجة الحرارة الدنيا في مدينة السلط  :السادسالسؤال 

 ما العدد المناسب لوصف درجة الحرارة في مدينة السلط في ذلك اليوم؟تحت الصفر، 

−𝟑 

 

 الأعداد التالية تصاعدياً: أرتب :السابعالسؤال 

𝟔𝟑𝟎𝟗𝟒𝟓𝟎
①

  −    𝟔𝟑𝟗𝟒𝟓𝟎𝟎  
②

−    𝟔𝟑𝟗𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎
③

 

 

 𝟔تنسق جنى باقات من الزهور بحيث تضع مقابل كل زهرة صفراء في الباقة  :ثامنالالسؤال 

  ، فما عدد الزهرات الحمراء في الباقة؟𝟑𝟓حمراء، إذا كان عدد الزهور في الباقة الواحدة  تزهرا

 عدد الزهور اللون

 𝟓 𝟒 𝟑 𝟐 𝟏 صفراء

 𝟑𝟎 𝟐𝟒 𝟏𝟖 𝟏𝟐 𝟔 حمراء

 𝟑𝟓 𝟐𝟖 𝟐𝟏 𝟏𝟒 𝟕 المجموع

 

𝟑𝟎عدد الزهرات الحمراء  = 

 

−𝟐 −𝟏 𝟎 𝟏 𝟐 


